

Тайшетские ТСЖ ждут пинка

Две трети тайшетцев, проживающих в благоустроенном секторе, уже пол-месяца маются без горячей воды. Её обещали вернуть к вечеру 14 июля после окончания плановых ремонтно-профилактических работ на котельной шпалопропиточного завода. Чуда, естественно, не случилось, а крайних снова не сыскать.

Начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства администрации города Олег Афанасьев смог только пояснить, что разбирательства по случаю отсутствия горячего водоснабжения пройдут во вторник, 16 июля. Эффективному решению проблемы будет сопутствовать душевная атмосфера, которая традиционно царит в кабинете главы города.

Ответ предстоит держать директору обособленного предприятия «Тайшетские тепловые сети» Александру Величко и руководителям управляющих компаний. Именно «Тепловые сети» держат на своём балансе все пять городских котельных, включая две самые крупные, находящиеся на территориях ШПЗ и ТКСИ.

Как пояснил Бабру Александр Величко, горячую воду тайшетцы по-прежнему не получили по причине неготовности жилого фонда к приёму тепловой энергии. Прямая вина в этом лежит на товариществах собственников жилья. Они, по логике вещей, в процессе проведения профилактических работ на котельной должны были аналогичные мероприятия осуществлять в зоне своей ответственности. Однако, по словам Величко, пальцем о палец не ударили.

- Ни один дом в городе не оборудован ни соответствующей регулирующей аппаратурой, ни приборами учёта, - поясняет директор «Тайшетских тепловых сетей». – Кроме этого, нам не представили ни одного акта готовности к приёму тепла. Напрягаться они начнут, наверное, в сентябре, когда получат пинка от губернатора.



В котельной шпалопропиточного завода.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)